



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Quixabeira

1

Quinta-feira • 1 de Agosto de 2019 • Ano • Nº 1790

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Prefeitura Municipal de Quixabeira publica:

- **Resumo do Ato de Publicação do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº138/2018.** Contratado M.B. Souza Construções, Transportes e Serviços Ltda – Me.
- **Errata do Ato de Publicação de Aviso de Licitação da Chamada Publica 001/2019 .**

Imprensa Oficial



Gestão transparente.
Os atos do gestor são publicados
no Diário Oficial próprio do município.

autonomia
Modernidade
Transparência

Licitações



PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXABEIRA
ADM. UMA NOVA HISTORIA



ATO DE PUBLICAÇÃO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº138/2018 (RESUMO)

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, por determinação do Excelentíssimo Senhor **REGINALDO SAMPAIO SILVA**, Prefeito Municipal de Quixabeira - Bahia, em cumprimento à Lei Federal 8.666/93 e suas alterações, torna público, no mural desta Prefeitura, o resumo da celebração do primeiro de termo aditivo ao contrato **138/2018**, tendo como objeto a prorrogação do prazo de vigência com o mesmo período do contrato original, com o valor de **R\$ 247.026,36 (duzentos e quarenta e sete mil, vinte e seis reais e trinta e seis centavos)**. - Aditivo ao Contratado **M.B. SOUZA CONSTRUÇÕES, TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA - ME**, CNPJ Nº **10.177.398/001-90**, Endereço: **RUA HIRAM CARVALHO BARRETO, 55, 1º ANDAR, CENTRO, SANTALUZ - BA, CEP: 48.880-000.**

Data da assinatura - **07 de junho de 2019**

Prazo de vigência inicial - **17 de junho de 2019**

Prazo de vigência final - **17 de dezembro 2019**

E para constar, foi lavrado este Termo de Publicação que será assinado por mim **GILVANDA MENDES GONÇALVES DE SOUSA** Secretário M. de Educação, Esporte, Cultura e Lazer.

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXABEIRA, ESTADO DA BAHIA, EM 07 DE JUNHO DE 2019.

Gilvanda Mendes Gonçalves de Sousa
Secretário M. de Educação, Esporte, Cultura e Lazer.

Erratas

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXABEIRA
CNPJ N: 16.443.723/0001-03
ERRATA DO ATO DE PUBLICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO DA CHAMADA PUBLICA 001/2019

Tendo em vista o equívoco no aviso de licitação da chamada publica nº 001/2019, ocorridos na publicação na sexta-feira, no dia 19 de julho de 2019, do Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Quixabeira, na edição nº 1775, Diário Oficial da União, na edição nº 1677-7069 e no jornal Correio da Bahia. o Presidente da Comissão Permanente de Licitação retifica a publicação nos termos abaixo transcritos: ONDE SE LÊ: Chamada Pública 001/2019, dia 18/08/2019 às 09:00hs LEIA-SE: Chamada Pública 001/2019, dia 20/08/2019 às 09:00hs



**Na Imprensa Oficial
todo mundo vê.**

MODERNIDADE
ECONOMIA
TRANSPARÊNCIA

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.